Додаток 2
до наказу Департаменту освіти

Харківської міської ради

від 19.09.2016 № 232 
оргкомітет

Х міського турніру юних винахідників і раціоналізаторів
для учнів  9-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів
Голова комітету:    Деменко Ольга Іванівна – директор Департаменту освіти Харківської міської ради.

Заступник голови: 
Старостіна Альона Юріївна – начальник науково-дослідної частини, кандидат технічних наук, доцент кафедри управління проектами в міському господарстві і будівництві Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова (за згодою).
Члени оргкомітету:

	Дулова Алла Степанівна – директор Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради;

Петченко Олександр Матвійович – доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри фізики Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова (за згодою); 
Мельман Вікторія Олександрівна – кандидат технічних наук, доцент кафедри менеджменту і адміністрування, директор Центру доуніверситетської освіти і кар’єри Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова (за згодою); 

Гостиннікова Олена Миколаївна – методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради; 

	Дзюба Тетяна Вікторівна – методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради;

Коротка Людмила Володимирівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер Департаменту освіти Харківської міської ради.




Директор Департаменту освіти 




О.І. Деменко

Гостиннікова О.М.
