Додаток 2
до  наказу Департаменту освіти                                                                                                                                                                                Харківської міської ради
від  23.09.2016 № 235
ОРГКОМІТЕТ

ХХV міського турніру юних фізиків

для учнів 9-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів
Голова оргкомітету: 
Деменко Ольга Іванівна – директор Департаменту освіти Харківської міської  ради.
Заступник голови: 

Дулова Алла Степанівна – директор Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради.
Члени оргкомітету: 
Гостиннікова Олена Миколаївна – методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради;
Реформат Марина Ивановна – методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради;
Коротка Людмила Володимирівна – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер Департаменту освіти Харківської міської ради;
Єременко Юлія Вікторівна – директор КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;
Малихіна Ольга Валентинівна – заступник директора КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області».
Директор Департаменту освіти                                        О.І. Деменко
Гостиннікова О.М.
