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Продовження додатка 3

Додаток 3

до наказу Департаменту освіти 

Харківської міської ради

від 11.12.2019  № 327
ЖУРІ

міської відкритої конференції-конкурсу для учнів 9-11-х класів

ліцеїв і гімназій «Каразінський колоквіум»

Секція «Історія України»
Кушнарьов Сергій Сергійович – кандидат історичних наук, доцент, викладач історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Єрмановська Анна Едуардівна – учитель історії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою).
Секція «Всесвітня історія»
Духопельніков Володимир Михайлович – кандидат історичних наук, професор, завідувач кафедри історичного факультету Харківського національного університету     імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Литовченко Сергій Дмитрович – кандидат історичних наук, доцент, декан історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).
Секція «Соціологія»:
Мурадян Олена Сергіївна – кандидат соціологічних наук, доцент, декан соціологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Литовченко Артем Дмитрович – кандидат соціологічних наук, доцент, учитель соціології Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою).
Секція «Література»
Безхутрий Юрій Миколайович – доктор філологічних наук, професор, декан філологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Фефелова Людмила Іванівна – учитель літератури Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Панасенко Тетяна Михайлівна – учитель української літератури Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою).

Секція «Українська та російська мови»
Педченко Людмила Вадимівна – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри філологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Бойко Людмила Миколаївна – учитель української мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ісаєва Оксана Володимирівна – учитель російської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою).

Секція «Німецька мова»
Кривенко Віктор Петрович – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Чепурна Тетяна Миколаївна – учитель німецької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Султанбєєва Тетяна Борисівна – учитель німецької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Гудкова Світлана Станиславівна – учитель німецької мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою).

Секція «Англійська мова»
Черноватий Леонід Миколайович – доктор педагогічних наук, професор, викладач факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Кратюк Ірина Іванівна – учитель англійської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Мацкевич Валерія Віталіївна – учитель англійської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Столярук Віра Іванівна – учитель англійської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою).

Секція «Французька мова»
Руднєва Ірина Станіславівна – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедрою факультету іноземних мов Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Різник Ірина Володимирівна – учитель англійської мови Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою).

Секція «Фізика»
Лісовський Валерій Олександрович – доктор фізико-математичних наук, професор кафедри фізичних технологій фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Афанас’єва Інна Олексіївна – кандидат фізико-математичних наук, старший викладач фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, учитель фізики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ляшенко Андрій Леонідович – учитель фізики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою).

Секція «Математика»
Жолткевич Григорій Миколайович – доктор технічних наук, професор, декан факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Сентемова Наталія Валентинівна – учитель математики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Шевелєва Юлія Віталіївна – учитель математики Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою).

Секція «Географія»
Пересадько Віліна Анатоліївна – доктор географічних наук, професор, декан факультету геолого-географічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Костюченко Надія Павлівна – учитель географії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Коптєлов Дмитро Самуїлович – учитель географії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою). 

Секція «Біологія та хімія»
Бугайова Юлія Віталіївна – учитель хімії Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Кравченко Марина Олександрівна – кандидат біологічних наук, доцент кафедри  Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, учитель біології Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Циган Ольга Анатоліївна – учитель біології Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою).
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