Додаток 2

до наказу Департаменту освіти
Харківської міської ради

від  23.01.2015 №14
оргкомітет

ІХ міського Кубку з пошуку в мережі Інтернет
для учнів 5-11-х класів 
Голова оргкомітету:
Стецюра Т.П. – заступник директора Департаменту освіти Харківської міської ради. 
Члени оргкомітету:

Рубаненко-Крюкова М.Ю. – методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради;

Коваленко О.А. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради (за згодою);

Моісєєва О.Ю. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради (за згодою);

Короп Ю.В. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради (за згодою);

Колесніков В.Ю. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Комінтернівського району Харківської міської ради (за згодою);

Зубахін І. М. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Ленінського району Харківської міської ради (за згодою);

Михайленко О.С. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради (за згодою);

Дроботенко О.В. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради (за згодою);

Коротка О.І. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Фрунзенського району Харківської міської ради (за згодою);

Фесенко О.В. – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Червонозаводського району Харківської міської ради (за згодою).
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