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Додаток 3
до  наказу Департаменту освіти 
Харківської міської ради
від  20.10.2014 № 168
Журі
ІІ (міського в м. Харкові) етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад із математики, фізики та інформатики
Фізика
Голова журі: 
Лісовський В.О. – професор кафедри матеріалів реакторо-будування та фізичних технологій фізико-технічного факультету Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна (за згодою).
Заступник голови журі: 
Павленко І.В. –  доцент кафедри теоретичної ядерної фізики                    імені О.І. Ахієзера фізико-технічного факультету Харківського національного університету  імені  В.Н. Каразіна (за згодою).
Члени журі: 

Олефір В.П. – доцент кафедри прикладної фізики та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного універ-ситету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Середа К.М. – доцент кафедри прикладної фізики та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного універ-ситету  імені  В.Н. Каразіна (за згодою);

Щусь О.П. – доцент кафедри кафедри ядерної та медичної фізики фізико-технічного факультету Харківського національного універ-ситету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Голубов О.А. – доцент фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Скресанова І.В. – доцент кафедри ядерної та медичної фізики фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Старовойтов Р.І. – старший викладач кафедри прикладної фізики та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Бабенко Є.В. – аспірант фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Князєв Р.Р. – аспірант фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Наумовець А.С. – аспірант фізико-технічного факультету Харківсь-кого національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Немченко Є.К. – аспірант фізико-технічного факультету Харківсь-кого національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Ярова І.П. – аспірант фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Александрова Л.Н. – учитель фізики Харківської гімназії № 1            Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Балтач І.А. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи   I-III ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області                (за згодою);

Бикова Н.А. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 120 Харківської міської ради Харківської області    (за згодою);

Бобро Є.О. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи     І-ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Бондаренко Л.В. – учитель фізики Харківської гімназії № 14 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бондаренко М.В. – учитель фізики Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Борзенко О.С. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області   (за згодою);

Бурдін С.В. – учитель фізики Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бухтіярова Г.Ф. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ваганова О.О. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області (за згодою); 

Гриненко С.В. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 102 Харківської міської ради Харківської області (за згодою); 

Зайцева С.М. – учитель фізики Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Іванова Ж.В. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 62 Харківської міської ради Харківської області               (за згодою);

Карачевцева Н.Л. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 22 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Колесник І.Л. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 137 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Кононенко І.С. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 72 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Лимаренко О.М. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ляшенко А.Л. – учитель фізики  КЗ «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради Харківської області»;

Майзеліс З.О. – учитель фізики Харківського ліцею № 161 «Імпульс» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Мозгова О.В. – учитель фізики Харківської спеціалізованої  школи ІІ-ІІІ ступенів № 3 Харківської міської ради Харківської області               (за згодою);

Морозова О.М. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Неровня М.Є. – учитель фізики Харківської гімназії № 82 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Печерська В.І. – учитель фізики Харківського технічного                           ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області                        (за згодою);

Севастьян О.Ю. – учитель фізики Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Сороколіт І.В. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області               (за згодою);

Ткаченко О.М. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Туманцова О.О. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 156 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Шутова С.І. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської  ради Харківської
області (за згодою).
Математика

Голова журі: 
Жолткевич Г.М. – доктор технічних наук, професор механіко-математичного факультету Харківського національного універси-тету імені В.Н. Каразіна (за згодою).
Заступник голови журі:
Ігнатович С.Ю. – доцент механіко-математичного факультету Хар-ківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).
Члени журі: 

Вишнякова Г.М. – доцент механіко-математичного факультету Харківського національного університету імені  В.Н. Каразіна                   (за згодою);
Кадець В.М. – доцент механіко-математичного факультету Харківського національного університету імені  В.Н. Каразіна                     (за згодою);

Пославський С.О. – доцент механіко-математичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна                       (за згодою);
Драч К.Д. – старший викладач механіко-математичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна                   (за згодою);
Венгеровський В.В. – науковий співробітник Фізико-технічного інституту низьких температур НАН України (за згодою);
Гіря Н.П. – старший викладач Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Петров Є.В. – старший викладач механіко-математичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Полякова Л.Ю. – старший викладач механіко-математичного факультету Харківського національного університету імені                      В.Н. Каразіна (за згодою);
Щербина О.С. – старший викладач механіко-математичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Берштейн О.Л. – учитель КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;
Ботова С.А. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Братковська С.М. – учитель математики Харківської загально-освітньої школи  І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Горбань О.В. – учитель математики Харківської гімназії № 82 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Дубініна Т.О. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 151 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Жежер О.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Зотова І.Г. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Калюжна Н.І. – учитель математики Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Касвінова І.Г. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 131 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Кортунова Г.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Крупчицький В.Я. – учитель математики Харківського ліцею № 161 «Імпульс» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Лисакевич  А.В. – учитель математики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Ліфиць С.О. – учитель математики КЗ «Харківський фізико-мате-матичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;
Максименко Н.В. – учитель математики Харківської загальноосвіт-ньої школи І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Москалець Р.М. – учитель математики Харківської спеціалізованої школи  № 108 Харківської міської ради Харківської області                       (за згодою);
Попов О.А. – учитель математики Харківського ліцею   № 161 «Імпульс» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Попова Л.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 145 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Решетняк М.М. – учитель математики Харківської загальноосвіт-ньої школи І-ІІІ ступенів № 84 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Скрипніченко В.В. – учитель математики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Соловйова Л.В. – учитель математики Харківської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів № 151 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Старікова О.М. – учитель математики Харківської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів № 48 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Степенко О.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Суббота Е.О. – учитель математики Харківської гімназії № 12 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Трубаєва В.І. – учитель математики Харківської гімназії № 46                 імені М.В. Ломоносова  Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Церковна Л.О. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Чиновата З.А. – учитель математики Харківської гімназії № 43 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Шведова І.В. – учитель математики Харківського ліцею № 141 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Шевелева Ю.В. – учитель математики КЗ «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради Харківської області»;

Щедріна Н.О. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Щербина О.С. – учитель математики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Ярмак В.О. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 110 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Афанасьєв Є.В. – студент механіко-математичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна                    (за згодою);
Гончарук А.Б. – студентка механіко-математичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна                 (за згодою);

Кадець Б.В. – студент механіко-математичного факультету Харківського національного університету імені  В.Н. Каразіна                    (за згодою);
Кіслінський О.О. – студент механіко-математичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна                  (за згодою);
Лісічкін С.В. – студент механіко-математичного факультету Хар- ківського національного університету імені  В.Н. Каразіна (за згодою);

Родіонов Г.Р. – студент механіко-математичного факультету Хар-ківського національного університету імені  В.Н. Каразіна (за згодою);

Теплова Д.П. – студентка механіко-математичного факультету Хар-ківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Хрущов Т.М. – студент механіко-математичного факультету Хар-ківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).
Інформатика
Голова журі: 

Щербаков О.В. – доцент кафедри інформаційних систем Харківсь-кого національного економічного університету імені Семена Кузнеця (за згодою).

Заступник голови журі: 
Лосєв М.Ю. – доцент кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (за згодою).

Члени журі: 

Парфьонов Ю.Е. – доцент кафедри інформаційних систем Хар-ківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (за згодою);

Поляков А.О. – доцент кафедри інформаційних систем Харківсь-кого національного економічного університету імені Семена Кузне-ця (за згодою);

Тарасов О.В. – доцент кафедри інформаційних систем Харківсь-кого національного економічного університету імені Семена Кузне-ця (за згодою);

Федорченко В.М. – доцент кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (за згодою);
Арзубов М.О. – учитель інформатики Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Буковцева О.М. – учитель інформатики Харківської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Варламова В.Г. – учитель інформатики Харківської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів № 72 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Гостєва О.О. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 41 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Грунь Н.М. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 137 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Довнар О.Й. – учитель інформатики КЗ «Харківський універ-ситетський ліцей Харківської міської ради Харківської області»;
Дорохова Л.В. – учитель інформатики Харківської загальноосвіт-ньої школи І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Жеребкін О.В. – учитель інформатики Харківської гімназії № 86 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Катуніна О.О. – учитель інформатики Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Кузніченко А.О. – учитель інформатики Харківської загально-освітньої школи  І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Лапко Д.А. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Лисенко О.В. – учитель інформатики Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Максименкова В.М. – учитель інформатики Харківської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів № 84 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ніколаєнко А.В. – учитель інформатики Харківської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Омелаєнко О.М. – учитель інформатики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Пухліцька Д.Б. – учитель інформатики Харківської загально-освітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 імені А.С. Макаренка Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Рибак К.М. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 48 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Чіковані О.О. – учитель інформатики Харківської гімназії № 46 імені М.В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області (за згодою);      

Щира О.М. – учитель інформатики Харківської гімназії № 43 Харківської міської ради Харківської області (за згодою).        
Директор Департаменту освіти                                  О.І. Деменко

Демкович Т.О.

