Додаток 5
до  наказу Департаменту освіти 
Харківської міської ради
від  20.10.2014 № 168
Склад апеляційних комісій

ІІ (міського в м. Харкові) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

із математики, фізики та інформатики

Математика

Голова апеляційної комісії: 
Жолткевич Г.М. – доктор технічних наук, професор механіко-математичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).

Члени апеляційної комісії: 

Вішнякова Г.М. – доцент механіко-математичного факультету Хар-ківського національного університету імені  В.Н. Каразіна (за згодою);

Ігнатович С.Ю. – доцент механіко-математичного факультету Хар-ківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Кадець В.М. – доцент механіко-математичного факультету Харківсько-го національного університету імені  В.Н. Каразіна  (за згодою);

Пославський С.А. – доцент механіко-математичного факультету Хар-ківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).

Фізика

Голова апеляційної комісії: 
Лісовський В.О. – професор кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна (за згодою).

Члени апеляційної комісії:

Середа К.М. – доцент кафедри прикладної фізики та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного універси-тету  імені  В.Н. Каразіна (за згодою);

Щусь О.П. – доцент кафедри кафедри ядерної та медичної фізики фізико-технічного факультету Харківського національного універси-тету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Скресанова І.В. – старший викладач кафедри ядерної та медичної фізики фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).

Інформатика

Голова апеляційної комісії: 

Щербаков О.В. – доцент кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця              (за згодою).
Члени апеляційної комісії:

Лосєв М.Ю. – доцент кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця                    (за згодою);

Арзубов М.О. – учитель Харківського навчально-виховного   комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області (за згодою).
Директор Департаменту освіти                                                       О.І. Деменко

Демкович Т.О.
