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Н А К А З
11.05.2016



№180 
Про  підсумки  проведення  міського 
конкурсу учнівських творчо-пошукових 

робіт «Мій  родовід»   у   2016   році
На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 04.03.2016 № 89 «Про проведення міського конкурсу учнівських творчо-пошукових робіт «Мій родовід» у 2016 році» оргкомітетом проведено ІІ (міський) етап конкурсу в номінаціях:
· «Родовід моєї сім’ї»;

· «Героїка сьогодення України в історії моєї родини»;
· «Герої Чорнобиля поруч».

Відповідно до Умов проведення міського конкурсу учнівських творчо-пошукових робіт «Мій родовід» та на підставі рішення журі конкурсу (протокол додається)
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями конкурсу в номінації «Родовід моєї сім’ї» і нагородити: 

1.1. Дипломами І ступеня:

·  Качарову Катерину, ученицю 8-А класу Харківської спеціалізованої школи з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» Харківської міської ради Харківської області;

· Реброву Анастасію, ученицю 8-А класу Харківської гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області.
1.2. Дипломами ІІ ступеня: 
· Захарову Катерину, ученицю 10-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області; 
· Голубовську Таїсію, ученицю 9-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 138 Харківської міської ради Харківської області.
1.3. Дипломами ІІІ ступеня: 
· Заблуду Анастасію, ученицю 9-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 157 Харківської міської ради Харківської області;
· Хмеля Даніеля, учня 9-А класу Харківської спеціалізованої   школи І-ІІІ ступенів № 170 Харківської міської ради Харківської області; 
· Бойка Олега, учня 10-А класу Харківської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 101 Харківської міської ради Харківської області.
2. Визнати переможцями конкурсу в номінації «Героїка сьогодення України в історії моєї родини» і нагородити: 

2.1. Дипломом І ступеня Циганок Анастасію, ученицю 11-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Харківської міської ради Харківської області. 
2.2. Дипломами ІІ ступеня:

- Гриценко Марину, ученицю 9-Б класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 99 Харківської міської ради Харківської області;
- Марчука Євгена, учня 8-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 137 Харківської міської ради Харківської області;
- Деркач Ксенію, ученицю 9-Б класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області.

2.3. Дипломами ІІІ ступеня:  
- Шидич Катерину, ученицю 10-А класу Харківської загальноосвітньої школи ІІ-ІІІ ступенів № 69 Харківської міської ради Харківської області;
· Хорошман Марію, ученицю 9-В класу Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області;
· Забродську Тетяну, ученицю 7-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 139 Харківської міської ради Харківської області;

· Гончарова Дениса, учня 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області;
· Ворону Олександра, учня 8-А класу Харківської гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області.

3. Визнати переможцями конкурсу в номінації «Герої Чорнобиля поруч» і нагородити: 

3.1. Дипломом І ступеня Коваленко Валерію, ученицю 7-Б класу Харківського ліцею № 141 Харківської міської ради Харківської області.
3.2. Дипломами ІІ ступеня:

- Борсук Вероніку, ученицю 9-А класу Харківського навчально-виховного комплексу № 21 Харківської міської ради Харківської області;
- Писарєву Катерину, ученицю 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 136 Харківської міської ради Харківської області.
3.3. Дипломами ІІІ ступеня: 
- Качанову Анастасію, ученицю 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області;

- Кравченко Ірину, ученицю 9-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;

- Люблінцеву Катерину, ученицю 8-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 78 Харківської міської ради Харківської області.

4. Нагородити заохочувальними дипломами за перемогу в номінаціях:

4.1. «За збереження зв’язків поколінь»: 
- Котова Павла, учня 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів № 70 Харківської міської ради Харківської області;
- Сидорову Владиславу, ученицю 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 139 Харківської міської ради Харківської області; 

- Вишницького Артема, учня 8-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 120 Харківської міської ради Харківської області.
4.2. «За оригінальність оформлення конкурсної роботи»:

- Заліщук Валентину, ученицю 8-А класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №114 Харківської міської ради Харківської області.
4.3. «За оригінальність розкриття теми»:

- Андонієву Анастасію, ученицю 11-А класу Харківської гімназії № 82 Харківської міської ради Харківської області;

- Гнатову Ганну, ученицю 9-А класу Харківської гімназії № 12 Харківської міської ради Харківської області.
4.4. «Чорнобиль не має минулого часу»: 
- Вербицьку Дар’ю, ученицю 11-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 122 Харківської міської ради Харківської області;

- Солошину Анну, ученицю 9-Б класу Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області;

- Шатного Миколу, учня 10-А класу, Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 115 Харківської міської ради Харківської області;

- Оніщук Лідію, ученицю 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 130 Харківської міської ради Харківської області.
4.5. «За збереження родинних традицій та історичної спадщини»:

- Євсєєва Владислава, учня 9-В класу Харківської гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області;
- Гетман Дарину, ученицю 10-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області;

- Гомонілову Поліну, ученицю 11-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 38 Харківської міської ради Харківської області.
4.6. «За активну громадянську позицію»:

- Норенко Павла, учня 9-Б класу Харківської спеціалізованої школи     І-ІІІ ступенів № 11 Харківської міської ради Харківської області.

4.7. «За вірність традиціям»:
- Подрез Катерину, ученицю 10-Б класу Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області;
- Счастного Вадима, учня 11-Б класу Харківської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області.

4.8. «За ґрунтовність дослідницької роботи»: 

-  Свириденка Кирила, учня Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області.
5. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради проаналізувати результати участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів району в міському конкурсі учнівських творчо-пошукових робіт «Мій родовід» і довести інформацію про підсумки конкурсу до відома керівників навчальних закладів.

До 17.05.2016
6. Інженеру з інформаційно-методичного та технічного забезпечення Науково-методичного педагогічного центру Войтенку Є.О. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти.
До 16.05.2016
7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти Стецюру Т.П.
Директор Департаменту освіти               



     О.І. Деменко    
З наказом ознайомлені:

Стецюра Т.П. 

Войтенко Є.О.
Сергєєва О.М.
