
                               
9                                        Продовження додатка 3


Додаток 3
до  наказу Департаменту освіти 
Харківської міської ради
від      10.2017 № 
Журі
ІІ (міського в м. Харкові) етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад із математики, фізики та інформатики
Математика

Голова журі: 

Жолткевич Г.М. – декан факультету математики і інформатики, доктор технічних наук, професор, професор кафедри теоретичної та прикладної інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна    (за згодою).

Заступник голови журі:

Ігнатович С.Ю. – кандидат фізико-математичних наук, доцент                 кафедри  прикладної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою).

Члени журі: 

Вишнякова Г.М. – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри фундаментальної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені  В. Н. Каразіна (за згодою);
Гиря Н.П. – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри вищої математики Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (за згодою);

Кабалянц П.С. – кандидат технічних наук,  доцент кафедри теоретичної та прикладної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);

Петров Є.В. – кандидат фізико-математичних наук, старший викладач кафедри фундаментальної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);

Полякова Л.Ю. – кандидат фізико-математичних наук, старший викладач кафедри теоретичної та прикладної інформатики факультету математики і інформатики Харківського національного університету                    імені В. Н. Каразіна (за згодою);

Пославський С.О. – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри прикладної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);

Щербина О.С. – кандидат фізико-математичних наук, старший викладач кафедри фундаментальної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, учитель математики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Лисакевич А.В. – викладач Малого каразінського університету                        при Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна, учитель математики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Афанасьєв Є.В. – аспірант Фізико-технічного інституту низьких температур ім. Б. І. Вєркіна (за згодою);

Теплова Д.П. – аспірантка Фізико-технічного інституту низьких температур ім. Б. І. Вєркіна (за згодою);

Гончарук А.Б. – магістрантка факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);

Дубова С.А. – студентка факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);

Ліпартія Н.Д. – студентка факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);

Пономарьов Р.В. – студент факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);

Руденко О.П. – студент факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);

Смірнов Д.О. – студент факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);
Фам Хоанг Вієт – студент факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);

Шевченко О.С. – студентка факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);
Алексеєнко А.В.  – учитель математики Харківської гімназії № 65  Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Аверіна Л.Г. – учитель математики Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бабенко Л.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області                 (за згодою);

Бабенко Н.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Берштейн О.Л. – учитель математики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Близнюк О.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області               (за згодою);
Бойко І.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи               І-ІІІ ступенів № 90 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Братковська С.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Буркун С.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 138 (за згодою);

Валяєва І.Є. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Виноградова Т.М. – учитель математики Харківської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів № 3 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Вишневська І.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 145 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Горбань О.В. – учитель математики Харківської гімназії № 82 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Дехтяр М.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 122 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Довгопола Т.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області                (за згодою);

Долженкова О.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 136 Харківської міської ради Харківської області                    імені П. Д. Говоруненка (за згодою)

Жила О.А. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Золотарьова І.О. – учитель математики Харківської гімназії № 46                імені М. В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області                        (за згодою);

Кравченко Т.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області                 (за згодою);

Кузнецова О.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 95 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Куликова Т.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 74 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Кустурова Т.М. – учитель математики Харківської гімназії № 86 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Лебеденко Н.С. – учитель математики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Ліфиць С.О. – учитель математики КЗ «Харківський фізико-мате-матичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Ліхота В.О. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області                            (за згодою);

Малишев О.І. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 145 Харківської міської ради Харківської області                            (за згодою);

Москалець Р.М. – учитель математики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області                 (за згодою);

Панова А.Ю. – учитель математики Харківського навчально-виховного комплексу «гімназія-школа І ступеня» № 24 Харківської міської ради Харківської області імені І. Н. Питікова (за згодою);
Перфілова О.А. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області                            (за згодою);

Піддубна І.М. – учитель математики Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Піскунова Р.П. – учитель математики Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Почуєва О.А. – учитель математики Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Решетняк М.М. – учитель математики Харківського ліцею № 141 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Сазонова О.І. – учитель математики Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Сліпчук В.В. – учитель математики КЗ «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради Харківської області»;

Соловйова Л.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 51 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Спесівцева Л.В. – учитель математики Харківської гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Усаніна Г.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школа І-ІІІ ступенів № 115 Харківської міської ради Харківської області                      (за згодою);

Фесюкова О.В. – учитель математики Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Харік О.Ю. – учитель математики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Чекар Н.М. – учитель математики Харківського технічного                           ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Чиновата З.А. – учитель математики Харківської гімназії № 43                       Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Чистякова Н.Б. –  учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області                            (за згодою);

Шрамко О.О. – учитель математики Харківської гімназії № 47 Харків-ської міської ради Харківської області (за згодою).
Фізика
Голова журі: 
Лісовський В.О. – голова журі, професор кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою).

Заступник голови журі: 
Павленко І.В. – заступник голови журі, доцент кафедри теоретичної ядерної фізики імені О. І. Ахієзера фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).

Члени журі: 

Вус К.О. – доцент кафедри ядерної та медичної фізики фізико-технічного факультету Харківського національного університету                   імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Денисенко І.Б. – професор кафедри прикладної фізики та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного університету                імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Наумовець А.С. – старший викладач фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Олефір В.П. – доцент кафедри прикладної фізики та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного університету                імені В. Н. Каразіна (за згодою);

Рижова О.В. – старший викладач кафедри ядерної та медичної фізики фізико-технічного факультету Харківського національного університету                   імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Середа К.М. – доцент кафедри прикладної фізики та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного університету                імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Старовойтов Р.І. – старший викладач кафедри прикладної фізики та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Чишкала В.О. – доцент кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій фізико-технічного факультету Харківського національ-ного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Щусь О.П. – доцент кафедри ядерної та медичної фізики фізико-технічного факультету Харківського національного університету                   імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Маловиця М.С. – аспірант фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Литвиненко Д.М. – аспірант фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Антонюк Н.Л. – учитель фізики Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бакунець М.В. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи                І-ІІІ ступенів № 115 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Білич М.В. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи                    І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бондаренко Л.В. – учитель фізики Харківської гімназії № 14 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бондаренко М.В. – учитель фізики Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бутко Н.Є. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                      І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області                               (за згодою);

Волошан В.Г. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи               І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області за згодою);

Гаврищук Л.П. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи               І-ІІІ ступенів № 127 Харківської міської ради Харківської області                            (за згодою);

Гриненко С.В. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи                І-ІІІ ступенів № 102 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Зайцева С.М. – учитель фізики Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Єрмоленко О.В. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 92 Харківської міської ради Харківської області;

Камін О.О. – учитель фізики Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Карполенкова І.В. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 58 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Куценко М.Є. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи               І-ІІІ ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Майзеліс З.О. – учитель фізики Харківського ліцею № 161 «Імпульс» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Мозгова О.В. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                   ІІ-ІІІ ступенів № 3 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Наволокова Н.П. – учитель фізики Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Авторська школа Бойка» Харківської області                           (за згодою);
Новикова О.І. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи              І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Онищенко Л.М. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи              І-ІІІ ступенів № 74 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Панченко О.М. – учитель фізики Харківська спеціалізована школа                   І-ІІІ ступенів №18 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Печерська В.І. – учитель фізики Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Погарська О.М. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів № 151 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Поліщук Н.В. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                 І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Полшведкіна Л.Б. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Сарій Т.А. – учитель фізики Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Севастьян О.Ю. – учитель фізики Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ткаченко О.М. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи              І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Туманцова О.О. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи              І-ІІІ ступенів № 156 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ходєєва О.О. – учитель фізики Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Шафранська Л.П. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 78 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Шевченко О.В. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи              І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Шило Н.А. – учитель фізики Харківської гімназії № 86 Харківської міської ради Харківської області (за згодою).
Інформатика
Голова журі: 

Щербаков О.В. – доцент кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (за згодою).

Члени журі:

Конюшенко І.Г. – старший викладач кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (за згодою);

Арзубов М.О. – викладач кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, учитель інформатики Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академіч-на гімназія» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Варламова В.Г. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 72 Харківської міської ради Харківської області                        (за згодою);

Єфіменко В.С. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 58 Харківської міської ради Харківської області                        (за згодою);

Комір Д.Є. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 151 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Комір Д.Є. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 151 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Кузніченко А.О. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Молоткова І.І. – учитель інформатики Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ніколаєнко А.В. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Осетинський О.І. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Петренко О.М. – учитель інформатики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Пономаренко А.О. – учитель інформатики Харківської гімназії № 65 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Пугач Г.І. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Россоха К.В. – учитель інформатики Харківської гімназії № 46                    імені М. В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області                       (за згодою);

Руденко К.Ю. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Самотой І.В. – учитель інформатики Харківського технічного                     ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Скурідіна С.А. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 98 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Трикоз О.Е. – учитель інформатики Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Тронько В.В. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Черкасова Ю.М. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 38 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою).
Директор Департаменту освіти                                  О.І. Деменко
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