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Додаток 3
до  наказу Департаменту освіти 
Харківської міської ради
від 03.10.2016 № 242
Журі
ІІ (міського в м. Харкові) етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад із математики, фізики та інформатики
Математика

Голова журі: 

Жолткевич Г.М. – декан факультету математики і інформатики, доктор технічних наук, професор, професор кафедри теоретичної та прикладної інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).

Заступник голови журі:

Ігнатович С.Ю. – кандидат фізико-математичних наук, доцент                 кафедри  прикладної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).

Члени журі: 

Вишнякова Г.М. – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри фундаментальної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені  В.Н. Каразіна (за згодою);
Гиря Н.П. – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри вищої математики Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (за згодою);

Кабалянц П.С. – кандидат технічних наук,  доцент кафедри теоретичної та прикладної математики, факультет математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Петров Є.В. – кандидат фізико-математичних наук, старший викладач кафедри фундаментальної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Полякова Л.Ю. – кандидат фізико-математичних наук, старший викладач кафедри теоретичної та прикладної інформатики факультету математики і інформатики Харківського національного університету                    імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Пославський С.О. – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри прикладної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Щербина О.С. – кандидат фізико-математичних наук, старший викладач кафедри фундаментальної математики факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, учитель математики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Лисакевич А.В. – викладач Малого каразінського університету при Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна, учитель математики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Афанасьєв Є.В. – магістрант факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Лисичкін С.В. – магістрант факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Гончарук А.Б. – студентка факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Дубова С.А. – студентка факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Ліпартія Н.Д. – студентка факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Пономарьов Р.В. – студент факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна (за згодою);

Сіліна О.І. – студентка факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою);

Смірнов Д.О. – студент факультету математики і інформатики Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Аршава М.Р. – учитель математики Харківського ліцею № 161 «Імпульс» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бабенко Л.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 37 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Берштейн О.Л. – учитель математики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Бойко І.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 90 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Братковська С.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Брюханова Т.О. – учитель математики Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Будикіна В.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Буркун С.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 138 (за згодою);

Валяєва І.Є. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області                 (за згодою);

Виноградова Т.М. – учитель математики Харківської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів № 3 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Гаплевська Д.О. – учитель математики Харківської гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Гердій І.М. – учитель математики Харківської спеціалізованої школи     І-ІІІ ступенів № 18 Харківської міської ради Харківської області
Годун Т.В. – учитель математики Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Горбань О.В. – учитель математики Харківської гімназії № 82 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Денисюк Т.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області              (за згодою);

Дехтяр М.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 122 Харківської міської ради Харківської області                 (за згодою);

Дзьобань Л.А. – учитель математики Харківського ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Довгопола Т.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області                (за згодою);

Жежер О.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Жила О.А. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Золотарьова І.О. – учитель математики Харківської гімназії № 46                імені М.В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області                        (за згодою);

Калайдова Н.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою); 
Калюжна Н.І. – учитель математики Харківської гімназії №152 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Карайко В.Ф. – учитель математики КЗ «Харківський фізико-мате-матичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;
Кравченко Т.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області                 (за згодою);

Криничанський В.В. – учитель математики Харківської гімназії № 14 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Кузнецова О.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 95 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Курякова Т.Є. – учитель математики Харківської спеціалізованої школи № 93  Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Кустурова Т.М. – учитель математики Харківської гімназії № 86 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Лебеденко Н.С. – учитель математики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Ліфиць С.О. – учитель математики КЗ «Харківський фізико-мате-матичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Ліхота В.О. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 164 Харківської міської ради Харківської області                            (за згодою);

Оксьоле О.Г. – учитель математики Харківська гімназія № 65  Харківської міської ради Харківської області (за згодою); 

Осінська І.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 38 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);
Панова АЮ. – учитель математики Харківського навчально-виховного комплексу «гімназія-школа І ступеня» № 24 Харківської міської ради Харківської області імені І.Н. Питікова» (за згодою);
Перфілова О.А. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області        (за згодою);
Піскунова Р.П. – учитель математики Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Рязанцева Т.В. – учитель математики Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Решетняк М.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 84 Харківської міської ради Харківської області                      (за згодою);

Савченко І.М. – учитель математики Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Серобян А.В. – учитель математики Харківської гімназії № 34 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Соловйова Л.В. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 51 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Старікова О.М. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школа І-ІІІ ступенів № 48 Харківської міської ради Харківської області                      (за згодою);

Субота Е.О. – учитель математики Харківської гімназії № 12 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Фесюкова О.В. – учитель математики Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Харік О.Ю. – учитель математики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей № 27 Харківської міської ради Харківської області»;

Чекар Н.М. – учитель математики Харківського технічного                           ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Чижова Ю.Г. – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області (за щгодою);

Чиновата З.А. – учитель математики Харківської гімназії № 43 Харків-ської міської ради Харківської області (за згодою);

Шевелева Ю.В. – учитель математики КЗ «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради Харківської області»
(за згодою).
Фізика
Голова журі: 
Лісовський В.О. – голова журі, професор кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій фізико-технічного факультету Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна (за згодою).

Заступник голови журі: 
Павленко І.В. – заступник голови журі, доцент кафедри теоретичної ядерної фізики імені О.І. Ахієзера фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).

Члени журі: 

Олефір В.П. – доцент кафедри прикладної фізики та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Середа К.М. – доцент кафедри прикладної фізики та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Щусь О.П. – доцент кафедри ядерної та медичної фізики фізико-технічного факультету Харківського національного університету                   імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Голубов О.А. – доцент кафедри теоретичної ядерної фізики та вищої математики імені О.І. Ахієзера фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Шеїна І.В. – доцент кафедри ядерної та медичної фізики фізико-технічного факультету Харківського національного університету                   імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Чишкала В.О. – доцент кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій фізико-технічного факультету Харківського національ-ного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Танатаров І.В. – доцент кафедри теоретичної ядерної фізики та вищої математики імені О.І. Ахієзера фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);

Старовойтов Р.І. – старший викладач кафедри прикладної фізики та фізики плазми фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Наумовець А.С. – старший викладач фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Мельник Д.О. – аспірант фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою); 

Гречко Я.О. – аспірант фізико-технічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою). 

Александрова Л.Н. – учитель фізики Харківської гімназії № 1            Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Антонич Ю.П. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                   І-ІІІ ступенів № 119 Харківської міської ради Харківської області                                (за згодою);

Антонюк Н.Л. – учитель фізики Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Байрамова Н.В. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                І-ІІІ ступенів № 11 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бакунець М.В. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 115 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Балтач І.А. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи                    І-ІІІ ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Березіна І.В. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи № 77 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Білич М.В. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи                    І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бондаренко Л.В. – учитель фізики Харківської гімназії № 14 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бондаренко М.В. – учитель фізики Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бутко Н.Є. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                      І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області                               (за згодою);

Волобуєва Г.М. – учитель фізики Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Волошан В.Г. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи               І-ІІІ ступенів № 104 Харківської міської ради Харківської області за згодою);

Гаврищук Л.П. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 127 Харківської міської ради Харківської області                            (за згодою);

Гриненко С.В. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 102 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Данченко Д.М. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 48 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Зайцева С.М. – учитель фізики Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Єрмоленко О.В. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 92 Харківської міської ради Харківської області;

Іврій І.Л. – учитель фізики Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Карполенкова І.В. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 58 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Корочанська З.М. – учитель фізики Харківської гімназії № 46                      імені М.В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області                       (за згодою);

Кухтін О.І. – учитель фізики Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Куценко М.Є. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи               І-ІІІ ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Лепкова Л.М. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи              І-ІІІ ступенів № 49 Харківської міської ради Харківської області                             імені Харківських дивізій (за згодою);
Ляшенко А.Л. – учитель фізики  КЗ «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради Харківської області»;

Майзеліс З.О. – учитель фізики Харківського ліцею № 161 «Імпульс» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Мітіус В.І. – учитель фізики Харківської гімназії № 12 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Мозгова О.В. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                   ІІ-ІІІ ступенів № 3 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Новикова О.І. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи              І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Панченко О.М. – учитель фізики Харківська спеціалізована школа                   І-ІІІ ступенів №18 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Печерська В.І. – учитель фізики Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Погарська О.М. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Поліщук Н.В. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи                 І-ІІІ ступенів № 166 «Вертикаль» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Полшведкіна Л.Б. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області                 (за згодою);

Севастьян О.Ю. – учитель фізики Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Соболєва І.М. – учитель фізики Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Сологуб Н.І. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи             І-ІІІ ступенів № 100 імені А.С. Макаренка Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ткаченко Т.Я. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів № 97 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ткаченко О.М. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Третьякова О.П. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Туманцова О.О. – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи              І-ІІІ ступенів № 156 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ходєєва О.О. – учитель фізики Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Чернець Т.Й. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи              І-ІІІ ступенів № 35 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Швидка Н.М. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи              І-ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Шило Н.А. – учитель фізики Харківської гімназії № 86 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Шутова С.І. – учитель фізики Харківської загальноосвітньої школи                  І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області (за згодою).
Інформатика
Голова журі: 

Щербаков О.В. – доцент кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (за згодою).

Члени журі:

Конюшенко І.Г. – старший викладач кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (за згодою);

Арзубов М.О. – викладач кафедри інформаційних систем Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, учитель інформатики Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академіч-на гімназія» Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Бура Т.М. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 59 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Гріневич Г.І. – учитель інформатики Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Даценко І.М. – учитель інформатики Харківського навчально-виховного комплексу «гімназія - школа І ступеня» № 24 Харківської міської ради Харківської області імені І.Н. Питікова (за згодою);
Дорохова Л.В. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Єфіменко В.С. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 58 Харківської міської ради Харківської області                        (за згодою);

Кузніченко А.О. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Дорохова Л.В. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Катуніна О.О. – учитель інформатики Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Комір Д.Є. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 151 Харківської міської ради Харківської області            (за згодою);
Кузніченко А.О. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 26 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Лисенко А.О. – учитель інформатики Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Найденко І.Д. – учитель інформатики Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Ніколаєнко А.В. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Омелаєнко О.М. – учитель інформатики КЗ «Харківський фізико-математичний ліцей Харківської міської ради Харківської області»;

Осетинський О.І. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);

Петренко О.М. – учитель інформатики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);

Пономаренко А.О. – учитель інформатики Харківської гімназії № 65 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Рєчкіна О.О. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 57 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Россоха К.В. – учитель інформатики Харківської гімназії № 46                    імені М.В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області                       (за згодою);

Руденко К.Ю. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області                     (за згодою);

Рябініна В.І. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою);
Самотой Є.В. – учитель інформатики Харківської гімназії № 12 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Самотой І.В. – учитель інформатики Харківського технічного                     ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Скурідіна С.А. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 98 Харківської міської ради Харківської області                    (за згодою);

Сліпчук В.В. – учитель інформатики КЗ «Харківський університетський ліцей Харківської міської ради Харківської області»                    (за згодою);

Трикоз О.Е. – учитель інформатики Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області (за згодою);

Тронько В.В. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області                        (за згодою);
Хохлова С.Л. – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Харківської міської ради Харківської області                  (за згодою);
Черкасова Ю.М. – учитель  інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 38 Харківської міської ради Харківської області                        (за згодою);

Юзько С.М. – учитель  інформатики  Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 128 Харківської міської ради Харківської області                   (за згодою). 

Директор Департаменту освіти                                  О.І. Деменко

Демкович Т.О.
