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Н А К А З
	19.11.2019
	Харків
	                № 315


Про підсумки конкурсу на кращий дистанційний курс у 2019 році

На виконання Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова
на 2018-2022 роки (п. 3.4.4 - «Організація та проведення учнівських та педагогічних творчих конкурсів, кубків, змагань за напрямом інформаційних та комунікаційних технологій»), наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 21.01.2019 № 16 «Про проведення конкурсу на кращий дистанційний курс у 2019 році» оргкомітетом проведено міський етап конкурсу на кращий дистанційний курс серед учителів закладів загальної середньої освіти м. Харкова (далі ( Конкурс) у номінаціях:

· «Біологія»,
· «Історія»,
· «Українська література».

Відповідно до Положення про проведення Конкурсу та на підставі рішення експертної комісії (протоколи додаються).
НАКАЗУЮ:
1. Визнати переможцями Конкурсу, нагородити Почесними грамотами Департаменту освіти Харківської міської ради та подарунками:
1.1. У номінації «Біологія»:

– Василець Ольгу Олександрівну, учителя  біології Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 85 Харківської міської ради Харківської області, яка посіла І місце.

1.2. У номінації «Історія»:

– Леус Ларису Вадимівну, учителя  історії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області, яка посіла І місце.

– Смагу Тетяну Василівну, учителя  історії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області, яка посіла І місце.

1.3. У номінації «Українська література»: 

– Балагуру Юлію Євгеніївну, учителя  української мови та літератури Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області, яка посіла І місце.

2. Визначити переможцями Конкурсу в номінації «Біологія» та нагородити дипломами та подарунками:

2.1. Дипломом ІІ ступеня:

– Жарикову Надію Олександрівну, учителя  біології Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області.

– Єльцину Ганну Віталіївну, учителя  біології Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області.
2.2. Дипломом ІІІ ступеня:

– Беспалову Наталію Юріївну, учителя біології Харківської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів №153 Харківської міської ради Харківської області.

– Воробйову Антоніну Михайлівну, учителя  біології Харківської загальноосвітньої школи ІІ - ІІІ ступенів № 69 Харківської міської ради Харківської області.

– Колодязну Світлану Вячеславівну, учителя  біології Харківського ліцею № 141 Харківської міської ради Харківської області.

3. Визначити переможцями Конкурсу в номінації «Історія» та нагородити дипломами та подарунками:

3.1. Дипломом ІІ ступеня:

– Кочанову Наталію Володимирівну, учителя  історії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126 Харківської міської ради Харківської області.
– Дурицького Петра Сергійовича, учителя  історії Харківської гімназії № 12 Харківської міської ради Харківської області.

– Труш Світлану Миколаївну, учителя  історії приватного навчального закладу «Харківська загальноосвітня онлайн-школа І-ІІІ ступенів «Альтернатива» Харківської області».
3.2. Дипломом ІІІ ступеня:
– Борисову Світлану Василівну, учителя  історії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 113 Харківської міської ради Харківської області.
– Рубан Лілію Володимирівну, учителя  історії Харківської гімназія № 172 Харківської міської ради Харківської області.
4. Визначити переможцями Конкурсу в номінації «Українська література» та нагородити дипломами та подарунками:
4.1. Дипломом І ступеня:

–  Боровкову Інну Костянтинівну, учителя  української мови та літератури Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області.

4.2. Дипломом ІІ ступеня:

– Виходець Олену Вікторівну, учителя української мови та літератури Харківської гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області.
– Сітало Вікторію Євгенівну, учителя  української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області.
4.3. Дипломом ІІІ ступеня:
– Овсянникову Тетяну Юріївну, учителя  української мови та літератури Харківської гімназії № 43 Харківської міської ради Харківської області.

– Бабічеву Світлану Миколаївну, учителя  української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 110 Харківської міської ради Харківської області.

– Проценко Ольгу Іванівну, учителя  української мови та літератури Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 66 Харківської міської ради Харківської області.

5. Нагородити дипломом за перемогу в номінації «Українська література»:
–  «Кращий авторський відеопроєкт» – Кожем’якіну Антоніну Іванівну, учителя української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи
І-ІІІ ступенів № 143 Харківської міської ради Харківської області.
6. Відділу бухгалтерського обліку та звітності (Бутенко Г.В.):

6.1. Підготувати та надати на затвердження кошторис витрат на організацію та проведення Конкурсу відповідно до п. 3.4.4 - «Організація та проведення учнівських та педагогічних творчих конкурсів, кубків, змагань за напрямом інформаційних та комунікаційних технологій» Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки в межах бюджетних призначень на зазначені цілі у 2019 році.
До 22.11.2019
6.2. Забезпечити фінансування Конкурсу в межах затвердженого кошторису витрат.
7. Відділу кадрової роботи (Леоновій А.М.):

7.1. Підготувати Почесні грамоти Департаменту освіти Харківської міської ради для нагородження переможців Конкурсу (додаток 4).

До 06.12.2019
8. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради проаналізувати результати участі педагогів району в конкурсі на кращий дистанційний курс серед учителів закладів загальної середньої освіти м. Харкова у 2019 році та довести інформацію про підсумки Конкурсу до відома керівників підпорядкованих закладів загальної освіти.
До 29.11.2019
9. Методисту Науково-методичного педагогічного центру Войтенку Є.О. розмістити  цей наказ на сайті Департаменту освіти.

До 23.11.2019
10. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Директор Департаменту освіти




О.І. ДЕМЕНКО

З наказом ознайомлені: 


Г.В. Бутенко 

А.М. Леонова 
Є.О. Войтенко 
Шустакова 725 34 40
