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	У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ                
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Н А К А З

	27.12.2019
	Харків
	                                № 347




Про підсумки проведення міського конкурсу «Учитель року – 2020»

На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 22.10.2019 № 282 «Про проведення міського конкурсу «Учитель              року – 2020» оргкомітетом проведено міський конкурс «Учитель року – 2020» – далі Конкурсу, у номінаціях:
· «Зарубіжна література»,
· «Історія»,
· «Образотворче мистецтво»,
· «Початкова освіта»,
· «Хімія».
Відповідно до Умов проведення міського конкурсу «Учитель                  року – 2020» та на підставі рішення журі Конкурсу (додаток 1)

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями міського конкурсу «Учитель року – 2020» педагогів:
·  Абазіну Людмилу Володимирівну, вчителя зарубіжної літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 102 Харківської міської ради Харківської області;
· Ашортіа Євгена Демуровича, вчителя історії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області; 
· Васютенко Вікторію Вячеславівну, вчителя початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області;
· Макєєва Сергія Петровича, вчителя історії Харківського ліцею № 141 Харківської міської ради Харківської області; 
· Полянську Еліну Іванівну, вчителя образотворчого мистецтва Харківського ліцею № 89 Харківської міської ради Харківської області»;
· Фесенко Ольгу Сергіївну, вчителя хімії Харківської гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області.
2. Визнати лауреатами міського конкурсу «Учитель року – 2020» педагогів:
· Бокову Юлію Вікторівну, вчителя образотворчого мистецтва Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 98 Харківської міської ради Харківської області;
· Борисенко Анну Олегівну, вчителя початкових класів Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 155 Харківської міської ради Харківської області;
· Волобуєву Ірину Павлівну, вчителя зарубіжної літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 59 Харківської міської ради Харківської області;
· Дятлову Аллу Володимирівну, вчителя початкових класів Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області;
· Касперчук Ганну Олегівну, вчителя хімії Харківської гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області;
· Кузьміну Світлану Анатоліївну, вчителя історії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області; 
· Локойду Тетяну Миколаївну, вчителя зарубіжної літератури комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 158 Харківської міської ради Харківської області»;
· Морозова Дениса Олександровича, вчителя історії Харківської гімназії № 46 імені М.В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області;
· Просяник Наталію Володимирівну, вчителя образотворчого мистецтва Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Харківської міської ради Харківської області;
· Токар Валентину Павлівну, вчителя хімії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 145 Харківської міської ради Харківської області.
3. Відділу бухгалтерського обліку та звітності (Бутенко Г.В.):
3.1.  Підготувати та надати на затвердження кошторис витрат на організацію та проведення церемонії нагородження переможців, лауреатів та учасників міського конкурсу «Учитель року – 2020».
До 23.01.2020
3.2.  Відповідно до пункту 9 розділу 3.1 та пункту 4 розділу 3.2 Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки забезпечити здійснення щомісячного грошового стимулювання:
3.2.1. Кожному переможцю Конкурсу в розмірі по 5000 грн 00 коп, починаючи з 01.03.2020 по 28.02.2021.
3.2.2. Кожному лауреату Конкурсу в розмірі по 1000 грн 00 коп, починаючи з 01.03.2020 по 28.02.2021.
4. Відділу кадрової роботи (Леонова А.М.):
4.1.  Порушити клопотання перед Харківською міською радою про нагородження Подяками міського голови переможців та лауреатів міського конкурсу «Учитель року – 2020».
До 31.01.2020
4.2.  Підготувати Почесні грамоти Департаменту освіти Харківської міської ради для нагородження учасників (додаток 2) міського конкурсу «Учитель    року – 2020». 
До 31.01.2020
5. Науково-методичному педагогічному центру (Дулова А.С.), Харківському Палацу дитячої та юнацької творчості Харківської міської ради Харківської області (Боровська С.В.) забезпечити організацію і проведення церемонії нагородження переможців, лауреатів та учасників міського конкурсу «Учитель року – 2020».
До 15.02.2020
6. Методисту Науково-методичного педагогічного центру Войтенку Є.О. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти. 
До 27.12.2019
7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.



Директор Департаменту освіти 					О.І. ДЕМЕНКО
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Дулова А.С.
Подаруєва С.В.
image2.png




image1.wmf

