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Н А К А З
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№ 50
Про підсумки XІ міського 
конкурсу виразного читання
серед учнів 10-11-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів 
«Кобзареві обрії»
На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 20.01.2014 № 12 «Про проведення XІ міського конкурсу виразного читання серед учнів 10-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів «Кобзареві обрії» спільно з Харківським гуманітарним університетом «Народна українська академія»» 11-14 березня 2014 року проведено міський конкурс виразного читання. 
Відповідно до Умов проведення XІ міського конкурсу виразного читання серед учнів 10-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів, на підставі рішення журі (протокол додається)
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями конкурсу та нагородити:
1.1. Дипломом І ступеня Ситнік Анастасію, ученицю Харківської гімназії № 46 ім. М.В.Ломоносова Харківської міської ради Харківської області.
1.2. Дипломами ІІ ступеня:

- Коростиченка Артура, учня Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Вересень» Харківської міської ради Харківської області;
- Микитчака Михайла, учня Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №134 Харківської міської ради Харківської області.

1.3. Дипломами ІІІ ступеня:

- Левіна Нікіту, учня Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №28 Харківської міської ради Харківської області;
- Скріпченко Анастасію, ученицю Харківської загальноосвітньої школи               І-ІІІ ступенів № 49 Харківської міської ради Харківської області.
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2. Визнати переможцями конкурсу в номінаціях та нагородити дипломами:
- Макаренко Наталію, ученицю Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 156 Харківської міської ради Харківської області в номінації «За найкраще розкриття теми»;

- Польшикова Михайла, учня Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів  № 80 Харківської міської ради Харківської області в номінації «За найкраще розкриття образу»;

- Петриченка Олексія, учня Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 128 Харківської міської ради Харківської області в номінації «За художню майстерність»;

- Ломая Луїзу, ученицю Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області в номінації «За емоційну наснаженість»;

- Дарсалія Маргариту, ученицю Харківського приватного навчально-виховного комплексу «МИР» Харківської міської ради Харківської області в номінації «За артистизм»;

- Дуккер Альбіну, ученицю Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області в номінації «За презентацію».
3. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради та керівникам навальних закладів міської мережі проаналізувати результати участі в XІ міському конкурсі виразного читання серед учнів 10-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів «Кобзареві обрії» і довести інформацію про підсумки конкурсу до відома керівників підпорядкованих навчальних закладів.

До 07.04.2014
4. Методисту відділу інформаційно-методичного та технічного забезпечення Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради Рубаненко-Крюковій М.Ю. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти.

До 04.04.2014
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти Харківської міської ради Стецюру Т.П.

Директор Департаменту освіти                                                    О.І.Деменко

З наказом ознайомлені:

Стецюра Т.П.

Рубаненко-Крюкова М.Ю. 

Сергєєва О.М.
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