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Н А К А З

01.04.2014    




№ 51
Про підсумки проведення 
міського конкурсу 
«Учень року − 2014»
На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради                від 31.01.2014 № 16 «Про проведення міського конкурсу «Учень року − 2014» оргкомітетом проведено міський тур конкурсу в номінаціях:
· «Інтелектуал року»;
· «Лідер року»;
· «Творча особистість року»;
· «Спортсмен року».
Відповідно до Умов проведення міського конкурсу «Учень року − 2014» та на підставі рішення журі конкурсу (додаток 1)
Н А К А З У Ю:
1. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2014» у номінації «Інтелектуал року»:
· Ніколаєва Олега Романовича, учня Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
· Маца Владислава Ігоровича, учня Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області;
· Біличенка Максима Миколайовича, учня Харківської гімназії № 46 ім. М.В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області;
· Леонову Кіру Ігорівну, ученицю Харківської спеціалізованої школи                І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області;

· Іваштенко Орину Юріївну, ученицю Харківської спеціалізованої школи                І-ІІІ ступенів № 109 Харківської міської ради Харківської області;
· Танчак Альону Анатоліївну, ученицю Харківської спеціалізованої школи  І-ІІІ ступенів № 156 Харківської міської ради Харківської області.
2. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2014» у номінації «Лідер року»:

· Стронова Гліба Андрійовича, учня Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
· Должка Владислава Віталійовича, учня Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області;
· Любченка Олексія Олександровича, учня Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів  № 162 Харківської міської ради Харківської області;
· Венгрин Дар’ю Володимирівну, ученицю Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 Харківської міської ради Харківської області.
3. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2014» у номінації «Творча особистість року»:
· Тер-Карапетянца Тіграна Сергійовича, учня Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей мистецтв» Харківської міської ради Харківської області;
· Абрамович Ніну Олександрівну, ученицю Харківської гімназії № 116  Харківської міської ради Харківської області;
· Халіну Олену Юріївну, ученицю Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;

· Білу Анастасію Сергіївну, ученицю Харківської спеціалізованої школи № 108 Харківської міської ради Харківської області.
4. Визнати переможцями міського конкурсу «Учень року − 2014» у номінації  «Спортсмен року»:
· Рофе-Бекетову Ірину  Ігорівну, ученицю Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області;
· Андрусенко Діану Олегівну, вихованку КЗ «Палац дитячої та юнацької творчості «Істок» Харківської міської ради»;
· Макарову Марину Олександрівну, ученицю Харківської гімназії № 12 Харківської міської ради Харківської області;
· Юр’єва Тимура Андрійовича, учня Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області;
· Панченко Алісу Олександрівну, ученицю Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 11 з поглибленим вивченням окремих предметів Харківської міської ради;
· Федорова Олександра Андрійовича, учня Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 68 Харківської міської ради Харківської області.
5. Начальнику відділу кадрової роботи Леоновій А.М. підготувати Почесні грамоти Департаменту освіти Харківської міської ради для переможців районного туру міського конкурсу «Учень року − 2014» (додаток 2). 
До 24.04.2014
6. Науково-методичному педагогічному центру (Дулова А.С.), Харківському палацу дитячої та юнацької творчості (Боровська С.В.) забезпечити організацію та проведення фінальної частини конкурсу – прийому Харківським міським головою Г.А. Кернесом переможців міського конкурсу «Учень року − 2014».
До 24.04.2014
7. Методисту відділу інформаційно-методичного та технічного забезпечення Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Рубаненко-Крюковій М.Ю. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти. 

До 05.04.2014
8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти Стецюру Т.П.
Директор Департаменту освіти                                                       О.І. Деменко
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