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	Харків
	                № 858




Про підсумки конкурсу на кращий дистанційний курс у 2021 році

На виконання Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова
на 2018-2022 роки (п. 3.4.4 - «Організація та проведення учнівських
та педагогічних творчих конкурсів, кубків, змагань за напрямом інформаційних та комунікаційних технологій»), наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 03.02.2021 № 20 «Про проведення конкурсу на кращий дистанційний курс у 2021 році» оргкомітетом проведено міський етап конкурсу на кращий дистанційний курс серед учителів закладів загальної середньої освіти м. Харкова (далі  Конкурс) у номінаціях:
– «Інформатика»,
– «Основи правознавства»,
[bookmark: _Hlk89066168]– «Початкова освіта».
Відповідно до Положення про проведення Конкурсу та на підставі рішення експертної комісії (протоколи додаються).

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями Конкурсу, нагородити Почесними грамотами Департаменту освіти Харківської міської ради та подарунками:
[bookmark: _Hlk88830083]1.1. У номінації «Інформатика»:
[bookmark: _Hlk89068465]– Купріянову Інну Костянтинівну, учителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 91 Харківської міської ради Харківської області, яка посіла І місце.
1.2. У номінації «Основи правознавства»:
– творчий колектив Холодногірського району (у складі вчителів: Леус Лариси Вадимівни, учителя Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області та Смаги Тетяни Василівни, учителя Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області) що посів І місце.

1.3. У номінації «Початкова освіта»: 
– творчий колектив Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області (у складі вчителів: Васютенко Вікторії Вячеславівни, Аркатова Ігоря Михайловича) що посів І місце.
2. Визначити переможцями Конкурсу в номінації «Інформатика»
та нагородити дипломами Департаменту освіти Харківської міської ради та подарунками.
2.1. Дипломом ІІ ступеня – 
– Харківець Вікторію Вікторівну, учителя Харківської гімназії № 163 Харківської міської ради Харківської області;
– Нестеренко Ларису Василівну, учителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 115 Харківської міської ради Харківської області;
– Ковтушенка Андрія Сергійовича, учителя Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 132 Харківської міської ради Харківської області;
– творчий колектив Харківського ліцею № 107 Харківської міської ради Харківської області (у складі вчителів: Тягно Олени Володимирівни, Романюк Ірини Володимирівни);
2.2. Дипломом ІІІ ступеня –
– Подколзіну Вікторію Олександрівну, учителя спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області;
– Промоскаль Анну Василівну, учителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області;
– Рилко Юлію Іванівну, учителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 64 Харківської міської ради Харківської області;
– Корюк Маргариту Олександрівну, учителя Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області.

3. Визначити переможцями Конкурсу в номінації «Основи правознавства»
та нагородити дипломами Департаменту освіти Харківської міської ради та подарунками.
3.1. Дипломом ІІ ступеня –
– Самофалову Марію Олександрівну, учителя Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
– Глуходєдову Юлію Миколаївну, учителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області;
– Ліхідченко Марію Сергіївну, учителя Харківської гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області.
3.2. Дипломом ІІІ ступеня –
– Бірюкову Наталію Олександрівну, учителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області;
– Черкашину Юлію Геннадіївну, учителя Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів № 16 Харківської міської ради Харківської області імені В.Г.Сергєєва;
– Гнутову Олену Олександрівну, учителя Харківського ліцею № 141 Харківської міської ради Харківської області.

[bookmark: _GoBack]4. Визначити переможцями Конкурсу в номінації «Початкова освіта» та нагородити дипломами Департаменту освіти Харківської міської ради та подарунками.
4.1. Дипломом ІІ ступеня –
– Кривенко Юлію Олександрівну, учителя Харківської гімназії № 6 "Маріїнська гімназія" Харківської міської ради Харківської області;
– Демченко Людмилу Валеріївну, учителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 53 Харківської міської ради Харківської області;
– творчий колектив Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області (у складі вчителів: Бацули Наталії Володимирівни, Василенко Катерини Володимирівни).
4.2. Дипломом ІІІ ступеня –
– Довгушу Тетяну Олександрівну, учителя Харківського технологічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області;
– Рижкову Юлію Олександрівну, учителя Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Харківської міської ради Харківської області;
– творчий колектив Харківської гімназії № 46 ім. М.В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області (у складі вчителів: Суховєєвої Наталії Іванівни, Боголідової Оксани Ігорівни);
– Марьонкіну Олену Володимирівну, учителя Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів  166 "Вертикаль" Харківської міської ради Харківської області.

5. Комунальному закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» (Дулова А.С.):
5.1 Забезпечити фінансування організації та проведення церемонії нагородження переможців та учасників Конкурсу відповідно до п. 3.4.4 - «Організація та проведення учнівських та педагогічних творчих конкурсів, кубків, змагань за напрямом інформаційних та комунікаційних технологій» Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки в межах бюджетних призначень на зазначені цілі у 2021 році.
До 29.12.2021

6. Відділу кадрової роботи (Леснікова О.Ю.):
6.1. Підготувати Почесні грамоти Департаменту освіти Харківської міської ради для нагородження переможців Конкурсу (додаток 4).
До 10.12.2021
7. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради проаналізувати результати участі педагогів району в конкурсі на кращий дистанційний курс серед учителів закладів загальної середньої освіти м. Харкова у 2021 році та довести інформацію про підсумки Конкурсу до відома керівників підпорядкованих закладів загальної освіти.
До 07.12.2021
8. Консультанту комунального закладу «Харківський центр професійного розвитку педагогічних працівників Харківської міської ради» Войтенку Є.О. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти.
До 02.12.2021
9 Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти Примак Т.М.




Директор Департаменту освіти					О.І. ДЕМЕНКО
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