Додаток  2

до наказу Департаменту освіти 

Харківської міської ради

від 09.12.2016  № 308
ОРГКОМІТЕТ
міської відкритої конференції-конкурсу для учнів 9-11-х класів
ліцеїв і гімназій  «Каразінський колоквіум»

Співголови оргкомітету:

Деменко Ольга Іванівна – директор Департаменту освіти Харківської міської ради.
Бакіров Віль Савбанович – академік НАН України, доктор соціологічних наук, професор, ректор Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою).
Відповідальний секретар оргкомітету:
Д’ячков Сергій Володимирович – кандидат історичних наук, доцент, директор Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.
Члени оргкомітету:

Гірка Ігор Олександрович – доктор фізико-математичних наук, професор, директор Інституту високих технологій Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Холін Юрій Валентинович – доктор хімічних наук, професор, проректор Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, головний редактор журналу «UNIVERSITATES» (за згодою);
Посохов Сергій Іванович – доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри історіографії, джерелознавства та археології історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Венедіктова Ірина Валентинівна – доктор юридичних наук, професор, голова Ради Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою);
Чеботарьов Вадим Іванович – кандидат фізико-математичних наук, доцент, директор Центру довузівської освіти Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (за згодою);
Реформат Марина Іванівна – методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради;
Ушаков Дмитро Олександрович – заступник директора з навчальної роботи Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області (за згодою).
Директор Департаменту освіти 




      О.І. Деменко

Реформат М.І.
