Додаток №2

до наказу Департаменту освіти
Харківської міської ради

від 21.02.2011 № 28
оргкомітет

Кубку з пошуку в мережі Інтернет
для учнів 5-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів

Голова оргкомітету:
Деменко Ольга Іванівна – директор Департаменту освіти Харківської міської ради. 
Члени оргкомітету:

	Дулова Алла Степанівна – директор Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради.

	Дегтярьова Оксана Анатоліївна – головний спеціаліст загального відділу Департаменту освіти Харківської міської ради;

	Малихіна Світлана Миколаївна – методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради;

	Масхарашвілі Тетяна Олексіївна – спеціаліст І категорії групи інформаційно-технічного забезпечення Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради;

	Трет’яков Сергій Васильович – завідувач центру «Кит» (за згодою);
Коваленко Ольга Анатоліївна – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Дзержинського району Харківської міської ради (за згодою); 

Моісєєва Ольга Юріївна – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради (за згодою);

Подворний Ігор Володимирович – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради (за згодою);

Сибіров Сергій Ігорович – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Комінтернівського району Харківської міської ради (за згодою);

Голодняк Юлія Володимирівна – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Ленінського району Харківської міської ради (за згодою);

Михайленко Олександр Сергійович – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради (за згодою);

Дроботенко Ольга Валентинівна – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Орджонікідзевського району Харківської міської ради (за згодою);

Карасьова Галина Мефодіївна – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Фрунзенського району Харківської міської ради (за згодою);

Прохорова Тамара Володимирівна – завідувач лабораторії комп’ютерних технологій управління освіти адміністрації Червонозаводського району Харківської міської ради (за згодою).




