Додаток № 1

до наказу Департаменту освіти

Харківської міської ради

від 24.10.2011   № 175
УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ
IX міського  конкурсу знавців англійської мови для учнів 10, 11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів
 «Англійська з задоволенням»
1. Загальні положення 

Конкурс знавців англійської мови для учнів 10, 11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів «Англійська з задоволенням» (далі Конкурс) - це індивідуальні змагання учнів на краще знання англійської мови, вміння вирішувати складні лінгвістичні завдання за допомогою сформованих рецептивних, репродуктивних, лексичних і граматичних навичок. 
2. Мета та завдання Конкурсу  

Метою Конкурсу є створення сприятливих умов для реалізації та розвитку творчих  здібностей школярів при вивченні  англійської мови.

Завдання  Конкурсу: 

- активізація інтересу учнівської молоді до вивчення іноземних мов;

- розвиток лінгвістичних здібностей учнів;

- сприяння підвищенню інтересу учнівської молоді до вивчення  іноземної (англійської) мови,  

-виявлення та відзначення творчо працюючих учителів загальноосвітніх навчальних закладів міста.

Умови проведення Конкурсу відповідають Положенню про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових і спеціальних дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси фахової майстерності, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 18.08.1998 № 305.
Зміст завдань Конкурсу базується на знаннях, отриманих при вивченні навчальних дисциплін «Англійська мова», «Лінгвокраїнознавство» та «Література Великобританії та Сполучених Штатів».  

 Конкурс проводиться Департаментом освіти Харківської міської ради спільно з Харківським гуманітарним університетом «Народна українська академія» в межах Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2011-2015 роки.

Загальне керівництво та організацію Конкурсу здійснює Департамент освіти Харківської міської ради.


Науково-методичне забезпечення Конкурсу здійснюється Харківським гуманітарним університетом «Народна українська академія». Для організації та проведення Конкурсу створюються оргкомітет і журі.

3. Порядок проведення

Конкурс проводиться в два етапи: 
І (відбірковий) – листопад 2011 року;  
ІІ (фінальний) – 10 грудня 2011 року на базі  Харківського гуманітарного університету «Народна  українська академія».
 У I (відбірковому) етапі Конкурсу беруть участь учні 10, 11-х класів  загальноосвітніх навчальних закладів, які виконують письмове завдання за заданою темою.
До участі в ІІ (фінальному) етапі Конкурсу допускається не більше 2-х учнів від навчального закладу, які є переможцями І (відбіркового) етапу Конкурсу.
Для участі в Конкурсі подається заявка (форма додається) до оргкомітету за адресою: 61000, м. Харків, вул. Лермонтовська, 27, Харківський гуманітарний університет   «Народна  українська  академія»,  приміщення  приймальної  комісії (1 корпус, 1 поверх, к. 109-І). 

Другий етап Конкурсу проводиться в тестовому форматі. Тестові завдання другого етапу відповідають технічним характеристикам тестів з іноземних мов, що розроблені Українським центром оцінювання якості освіти. До складу тестових завдань  включено творче завдання. Усі завдання учасники отримують на місці. Члени журі перевіряють тестові завдання та розглядають змістовні аспекти представлених письмових завдань учасників.
     4.  Оргкомітети I, II етапів Конкурсу

4.1. Оргкомітети створюються з числа керівників установ та організацій, що проводять Конкурс.
4.2. Оргкомітети:

-  проводять організаційну роботу з підготовки і проведення Конкурсу, визначають  і забезпечують порядок проведення Конкурсу;
- розробляють документацію для проведення Конкурсу;

-сприяють висвітленню результатів Конкурсу в засобах масової інформації та на сайті Департаменту освіти.
5. Журі І, ІІ етапів Конкурсу

5.1. Журі формується з числа фахівців відповідного профілю, наукових працівників академічних установ, викладачів, учителів, методистів тощо.  
 5.3. Журі Конкурсу перевіряє й оцінює учнівські роботи, аналізує рівень підготовки учасників Конкурсу та подає протоколи до оргкомітету для підбиття підсумків Конкурсу.

       6. Визначення та нагородження переможців

6.1. Переможці Конкурсу визначаються за результатами другого етапу.

Переможцями стають троє учасників, які наберуть найбільшу кількість балів у тестових завданнях.
6.2. Переможці Конкурсу нагороджуються дипломами I, II та III ступенів Департаменту освіти Харківської міської ради та отримують запрошення на пільгове навчання до  Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія». 
6.3. Засновники, організатори Конкурсу, зацікавлені особи мають право запропоновувати спеціальні призи для учасників конкурсу та їх вчителів. Перелік номінацій, спеціальних премій і призів оголошується під час фіналу Конкурсу.   
6.4. Усі учасники Конкурсу отримують сертифікати.

6.5. Учителі, які підготували переможців, нагороджуються Почесними грамотами Департаменту освіти Харківської міської ради.

6.6. Нагородження переможців Конкурсу відбувається в день проведення фінального  етапу Конкурсу.

Додаток № 2

до наказу Департаменту освіти

Харківської міської ради

                 від 24.10.2011   № 175
    
ОРГКОМІТЕТ 

IX міського  конкурсу знавців англійської мови  
 для учнів 10-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів  
  «Англійська з  задоволенням»
Співголови  оргкомітету:   

від Департаменту освіти Харківської міської ради
Деменко О.І. - директор Департаменту освіти Харківської міської ради


 


від Харківського  гуманітарного  університету «Народна українська академія»


Астахова В.І. - доктор історичних наук, професор,                   ректор  Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія» (за згодою). 
Члени оргкомітету:              
Шевченко І.С. - доктор філологічних наук,                            академік АН ВШ, завідуюча кафедрою ділової іноземної мови і перекладу Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна (за згодою);
Тимошенкова Т.В. - професор, кандидат філологічних наук, завідуюча кафедрою англійської філології Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія» (за згодою);
 Ребрій О.В. - кандидат філологічних наук, доцент кафедри теорії та практики перекладу англійської мови Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна (за згодою);
Русакова В.В. - проректор з наукової роботи спеціалізованої економіко-правової 
школи Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія» (за згодою);
 Дулова А.С. - директор Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради; 
Калініченко О.В. - методист Науково-методичного педагогічного центру Департаменту освіти Харківської міської ради. 
