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Н А К А З

26.11.2012    




№ 201
Про підсумки VІ міського 

конкурсу знавців української мови

для учнів 8-11-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів

На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 22.10.2012  № 174 «Про проведення VІ міського конкурсу знавців української мови для учнів 8-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів» 24 листопада 2012 року проведено VІ міський конкурс знавців української мови. 
Відповідно до Умов проведення VІ міського конкурсу знавців української мови та на підставі рішення журі конкурсу (протокол додається)

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями VІ міського конкурсу знавців української мови для учнів 8-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів і нагородити:

1.1. Дипломами І ступеня та цінними подарунками:

- Козлицьку Софію – ученицю 8 класу Харківської гімназії № 65 Харківської міської ради Харківської області;

- Омельченко Дар’ю – ученицю 9 класу Харківської гімназії № 34 Харківської міської ради Харківської області;

- Полякову Вероніку – ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої     школи № 3 Харківської міської ради Харківської області;

- Тягла Владислава – учня 11 класу Харківської гімназії № 46                       ім. М.В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області.

1.2. Дипломами ІІ ступеня та цінними подарунками:

- Сороколіт Поліну – ученицю 8 класу Харківського технічного ліцею         № 173 Харківської міської ради Харківської області;

- Волошину Дар’ю – ученицю 8 класу Харківської спеціалізованої школи            І-ІІІ ступенів № 87 Харківської міської ради Харківської області;

- Леонову Кіру – ученицю 9 класу Харківської спеціалізованої школи            І-ІІІ ступенів № 80 Харківської міської ради Харківської області;

- Степаненко Катерину – ученицю 9 класу Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області;
- Ілларіонову Олену – ученицю 10 класу Харківської спеціалізованої школи № 75 Харківської міської ради Харківської області;

- Якименко Світлану – ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 49 Харківської міської ради Харківської області;

- Кальметьєву Марину – ученицю 11 класу Харківського фізико-математичного ліцею №27 Харківської міської ради Харківської області;
- Касторну Єлизавету – ученицю 11 класу Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

1.3. Дипломами ІІІ ступеня: 

- Сімавонян Валерію – ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 49 Харківської міської ради Харківської області;

- Александрову Аліну – ученицю 8 класу Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;

- Сучкову Анастасію – ученицю 8 класу Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області;

- Кулдошину Марію – ученицю 9 класу Харківської гімназії № 169 Харківської міської ради Харківської області;

- Максимову Ольгу – ученицю 9 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області;

- Яїцьку Дар’ю – ученицю 9 класу Харківської гімназії № 82 Харківської міської ради Харківської області;

- Лузан Аліну – ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 150 Харківської міської ради Харківської області;

- Мальцеву Марію – ученицю 10 класу Харківської гімназії № 34 Харківської міської ради Харківської області;

- Балабан Ангеліну – ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 118 Харківської міської ради Харківської області;

- Ріяку Вікторію – ученицю 11 класу Харківського педагогічного ліцею № 4 Харківської міської ради Харківської області;
- Мащенко Ілону – ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області;

- Сердюк Альону – ученицю 11 класу Харківського технічного ліцею № 173 
Харківської міської ради Харківської області.

2. Визнати переможцями в номінаціях і нагородити дипломами та заохочувальними призами:

2.1. У номінації «Вдалий дебют»:

- Бобрицьку Вікторію – ученицю 8 класу Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області;
- Косяк Дар’ю – ученицю 9 класу Харківської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів №14 Харківської міської ради;
- Сиротенко Тетяну – ученицю 10 класу Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;
- Сітдікову Даниелу – ученицю 11 класу Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області.
2.2. У номінації «Проба пера»:

- Кірєєву Світлану – ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів № 36 Харківської міської ради Харківської області;
- Мішньову Катерину  – ученицю 9 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №111 Харківської міської ради Харківської області;

- Чулєєву Софію  – ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів № 160 Харківської міської ради Харківської області;

- Бабіча Дениса – учня 11 класу Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 66 Харківської міської ради Харківської області.

2.3. У номінації «За філологічне мислення»:

 - Кажевіну Поліну – ученицю 8 класу Харківської гімназії № 14 Харківської міської ради Харківської області;

- Нгуєнг Чонг Тхая – учня 9 класу Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області;

- Жукова Олександра – учня 10 класу Харківської гімназії № 46 ім. М.В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області;

- Сахарову Дар’ю – ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи     І-ІІІ ступенів № 16 Харківської міської ради Харківської області.

2.4. У номінації «За мовну досконалість»:

- Лавренову Дар’ю – ученицю 8 класу Харківської спеціалізованої школи    ІІ-ІІІ ступенів №3 Харківської міської ради Харківської області;

- Науменко Яну – ученицю 9 класу Харківської загальноосвітньої школи      І-ІІІ ступенів №56 Харківської міської ради Харківської області;

- Аралову Вікторію – ученицю 10 класу Харківської гімназії №169 Харківської міської ради Харківської області;
- Прасол Олену – ученицю 11 класу Харківської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів №26 Харківської міської ради Харківської області.

2.5. У номінації «Кращий лінгвіст»:

- Гаркавого Станіслава – учня 8 класу Харківської гімназії № 83 Харківської міської ради Харківської області;

- Шарапову Кристину – ученицю 9 класу Харківської гімназії № 47 Харківської міської ради Харківської області;

- Руденка Павла – учня 10 класу Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області;

- Вощенко Катерину – ученицю 11 класу Харківської гімназії № 116 Харківської міської ради Харківської області.

2.6. У номінації «За оригінальність творчої роботи»:

- Дмітрієва Святослава – учня 8 класу Харківської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів № 140 Харківської міської ради Харківської області;

- Онищенко Катерину – ученицю 9 класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 143 Харківської міської ради Харківської області;

- Куліка Олександра – учня 10 класу Харківської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 41 Харківської міської ради Харківської області;

- Нгуєн Шон Тунга – учня 11 класу Харківського університетського ліцею Харківської міської ради Харківської області.

3. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради проаналізувати результати участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів району в VІ міському конкурсі знавців української мови для учнів 8-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів і довести інформацію про підсумки конкурсу до відома керівників навчальних закладів.

До 07.12.2012
4. Інженеру з інформаційно-методичного та технічного забезпечення Науково-методичного педагогічного центру Подворному І.В. розмістити цей наказ на сайті Департаменту освіти.
 До 03.12. 2012 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти Стецюру Т.П.
Директор Департаменту освіти                                 О.І. Деменко

З наказом ознайомлений:
Подворний І.В

Васькова Л.В. 
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