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УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ


       НАКАЗ
22.08.2011



                           
                              

№121
Про підсумки огляду-конкурсу 

на кращу підготовку закладів освіти м. Харкова
до нового 2011/2012 навчального року


На виконання наказу Департаменту  освіти від 14.06.2011 №109 «Про огляд-конкурс на кращу підготовку закладів освіти м. Харкова до нового 2011/2012  навчального року», згідно з Положенням про огляд-конкурс з 15 по 18 серпня 2011 року комісією Департаменту освіти здійснені об’їзд і огляд 27 закладів освіти – переможців районного етапу огляду-конкурсу. Враховуючи висновки комісії (додаються),
Н А К А З У Ю:

1. Визначити переможцями огляду-конкурсу на кращу підготовку закладів освіти м. Харкова до нового 2011/2012 навчального року:

– серед загальноосвітніх навчальних закладів:

І місце –   Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №62  Харківської міської ради Харківської області, директор Гряник О.Г. (Київський район);
ІІ місце – Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №159 Харківської міської ради Харківської області, директор Туль Т. М. (Дзержинський район);
ІІІ місце – Харківська гімназія №14 Харківської міської ради Харківської області, директор Шкурапет Н.І. (Фрунзенський район);
– серед дошкільних навчальних закладів:

І місце –  Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №420 Харківської міської ради, завідувач Чмут А.Д. (Червонозаводський район);

ІІ місце –  Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №399 комбінованого типу Харківської міської ради, завідувач Олешко Т.О. (Дзержинський район);
·  Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №78 Харківської міської ради, завідувач Кізлевич В.В. (Ленінський район);

ІІІ місце – Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №146 Харківської міської ради, завідувач Кухаренко Л.І. (Комінтернівський район);
·  Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) №237 Харківської міської ради, завідувач Полянська О.Д. (Фрунзенський район).
– серед позашкільних навчальних закладів:

І місце –  Харківський дитячо-юнацький клуб моряків Харківської міської ради Харківської області, директор Онищенко Ю.В. (Московський район);
ІІ місце – Палац дитячої та юнацької творчості «ІСТОК» Харківської міської ради, директор Жуганець Е.А. (Орджонікідзевський район);
ІІІ місце – Центр дитячої та юнацької творчості №5 Харківської міської ради, директор Титаренко О.М. (Ленінський район).
2. Безсоновій Н.О., начальнику відділу кадрової роботи, підготувати клопотання на ім’я міського голови щодо нагородження педагогічних колективів закладів освіти – переможців огляду-конкурсу Подяками міського голови.
До 26.08.2011
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти Стецюру Т.П.

Директор Департаменту освіти




О.І.Деменко

З наказом ознайомлені:
Безсонова Н.О.

Стецюра Т.П.











Стецюра Т.П.















