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Н А К А З

18 квітня 2011 року



№ 71
Про підсумки ХІІ міського турніру 

з основ інформатики серед учнів 

5-7-х класів загальноосвітніх 

навчальних закладів 

На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 14.03.2011 № 45 «Про проведення ХІІ міського турніру з основ інформатики серед учнів 5–7-х класів загальноосвітніх навчальних закладів» 16 квітня 2011 року на базі Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області оргкомітетом проведено міський турнір з основ інформатики. 

Відповідно до Умов проведення ХІІ міського турніру з основ інформатики та на підставі рішення журі турніру (протокол додається) 

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями турніру в командному заліку і нагородити: 

1.1. Дипломом І ступеня та цінними подарунками команду учнів Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області.

1.2. Дипломами ІІ ступеня та цінними подарунками: 

· збірну команду учнів Дзержинського району; 
· команду учнів Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області.

1.3. Дипломами ІІІ ступеня та цінними подарунками: 

· збірну команду учнів Київського району;
· команду учнів Харківського навчально-виховного комплексу № 45 «Академічна гімназія» Харківської міської ради Харківської області;
· команду учнів Харківського ліцею № 161 «Імпульс» Харківської міської ради Харківської області.

2. Визнати переможцями турніру в особистому заліку і нагородити:

2.1. Дипломом І ступеня та цінним подарунком Тамояна Владислава – учня 7 класу Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської ради Харківської області.

2.2. Дипломами ІІ ступеня та цінними подарунками: 
-  Рябоволову Анастасію - ученицю 7 класу Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області;
-   Уразовського Андрія – учня 6 класу Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.
2.3. Дипломами ІІІ ступеня та цінними подарунками: 
-   Євченка Богдана - учня 7 класу Харківської гімназії № 55 Харківської міської ради Харківської області;
- Любченко Валерію - ученицю 7 класу Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області;

-   Нгуєн Фіонг Ханг - ученицю 7 класу Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області.

3. Нагородити дипломами та заохочувальними призами за перемогу:
· у номінації «За перемогу в конкурсі домашніх проектів» - збірну команду учнів Дзержинського району;
· у номінації «Команда кращих програмістів» - команду Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області;

· у номінаціях «Команда кращих комп’ютерних графіків» та «За краще виконання гри «Танграм» - команду учнів Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області; 

· у номінації «Команда кращих шифрувальників» - збірну команду учнів Київського району;

· у номінації «Команда кращих знавців інформатики» - команду учнів Харківського фізико-математичного ліцею № 27 Харківської міської ради Харківської області.

4. Начальнику відділу кадрової роботи Безсоновій Н.О. підготувати Почесні грамоти Департаменту освіти Харківської міської ради для нагородження кращих педагогічних працівників міста за активну участь у підготовці та проведенні ХІІ міського турніру з основ інформатики серед учнів 5–7-х класів загальноосвітніх навчальних закладів:

· Ляшенка Юрія Васильовича, учителя інформатики Харківської гімназії     № 144 Харківської міської ради Харківської області;
· Осетинського Ігоря Олеговича, учителя інформатики Харківської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів № 71 Харківської міської ради Харківської області;
· Самотой Ірини Володимирівни, методиста ЛКТО управління освіти адміністрації Комінтернівського району Харківської міської ради;
· Шконду Олени Олександрівни, учителя інформатики Харківського технічного ліцею № 173 Харківської міської ради Харківської області.
До 22.04.2011
5. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради проаналізувати результати участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів району у ХІІ міському турнірі з основ інформатики серед учнів        5–7-х класів загальноосвітніх навчальних закладів м. Харкова і довести інформацію про підсумки турніру до відома керівників навчальних закладів.

До 29.04.2011
6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту освіти                          О.І. Деменко

З наказом ознайомлені:

Безсонова Н.О.

Дулова А.С. 7004880

Житник Б.О. 7002724
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