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Н А К А З

10.05.2011



№ 92
Про підсумки проведення
Міського конкурсу 
учнівський творчих робіт

«Мій біль-Чорнобиль»
На виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 20.01.2011 № 12 «Про організацію Міського конкурсу учнівських творчих робіт «Мій біль-Чорнобиль» серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста Харкова з 01.04.2011 по 01.05.2011 оргкомітетом проведено ІІІ (міський) етап Міського конкурсу учнівських творчих робіт «Мій біль-Чорнобиль (далі  Конкурсу).
До ІІІ (міського) етапу Конкурсу було подано 53 роботи у номінаціях «Літературний твір», «Художня робота» та «Поробка», які надійшли з 47 навчальних закладів міста.
За підсумками роботи журі (протокол додається)
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями ІІІ (міського) етапу Конкурсу і нагородити:
1.1. У номінації «Літературний твір»:
· Дипломом І ступеня – Молчанову Ганну, ученицю Харківської загальноосвітньої школи № 8 Харківської міської ради Харківської області;

· Дипломом ІІ ступеня – Здорик Анастасію, ученицю Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 22 Харківської міської ради Харківської області;

· Дипломом ІІІ ступеня – Споришеву Камілу, ученицю Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 159 Харківської міської ради Харківської області.

1.2. У номінації «Художня робота»:
· Дипломом І ступеня – Дмитренко Дениса, вихованця центру дитячої та юнацької творчості № 7;

· Дипломом ІІ ступеня – Гавриленко Микиту, учня Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 29 Харківської міської ради Харківської області

·   Шпортень Анастасію, вихованку Харківського дитячого будинку «Родина»;
· Дипломом ІІІ ступеня – Жорняка Олексія, учня Харківської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів № 14 Харківської міської ради;

·    Кулик Катерину,  ученицю  Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 3 Харківської міської ради Харківської області;

1.3. У номінації «Поробка»:
· Дипломом І ступеня – Демиденко Анастасію, Дьяконову Ірину, учениць Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 128 Харківської міської ради Харківської області;

· Дипломом ІІ ступеня – Есмонт Катерину, ученицю Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 57 Харківської міської ради Харківської області;

· Дипломом ІІІ ступеня – Алієву Рамілу, ученицю Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 88 Харківської міської ради Харківської області.

2. Управлінням освіти адміністрацій районів Харківської міської ради, директору Харківського дитячого будинку «Родина»  Могильній Л.В.,  директору Харківської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів №14 Тимченку А.Г. проаналізувати результати участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів в конкурсі та довести даний наказ до відома керівників навчальних закладів та учасників.
До 13.05.2011

3. Масхарашвілі Т.О., спеціалісту І категорії Науково-методичного педагогічного центру, розмістити даний наказ на сайті Департаменту освіти.

До 12.05.2011

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти Стецюру Т.П. 

Директор Департаменту освіти 





О.І. Деменко
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