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Наука изощряет ум, ученье вострит память.

 (Козьма Прутков, афоризм №7)

2.   «Две призмы» 

Исследуйте прохождение света от лазерной указки через систему из двух стеклянных призм. 

3. «Липкая лента» 
Определите силу, необходимую, чтобы оторвать кусок липкой ленты от горизонтальной поверхности. Исследуйте влияние управляющих параметров.

4. «Скачущее пламя» 
Поместите пламя (например, от горелки Бунзена) между двумя заряженными параллельными пластинами. Исследуйте движение пламени.

6.  «Убегающий порошок» 
Когда горячий провод опускают в сосуд с водой, на поверхности которого плавает  порошок (например, ликоподий), то порошок начинает резко двигаться. Исследуйте, от каких параметров зависит скорость движения порошка.

7.   «Левитирующий волчок» 
Игрушка состоит из магнитного волчка (верхняя часть) и пластинки, содержащей магниты (например «Левитрон»). Волчок может левитировать над пластиной с магнитами. При каких условиях может наблюдаться данное явление?

8.   «Движущийся цилиндр» 
Расположите лист бумаги на горизонтальном столе и поместите цилиндрический объект (например, карандаш) на этот лист. Вытяните бумагу. Пронаблюдайте и исследуйте движение цилиндра до тех пор, пока он не придёт в равновесие.

10.  «Викинги» 
Согласно легенде, викинги умели ориентироваться в океане даже в облачную погоду, используя кристаллы турмалина. Изучите, как можно строить навигацию в данных условиях на основании поляризационного материала? Какова точность данного метода? 

12.  «Рыбацкий фонарь» 
Изготовьте фонарь из обычной свечи и пластиковой бутылки. При каких соотношениях размеров частей фонаря он будет работать надежно?

14.  «Душа в душе» 
Принимая горячий душ, вы можете заменить, как занавеска душевой кабины начинает притягиваться к вам. Исследуйте это явление и предложите способы его предотвращения.

16.  «Магнитные поплавки» 
Поместите на дно кюветы с водой магнит, а на поверхность воды ( поплавки с прикреплёнными к ним стальными иголками. Можно ли получить устойчивую конфигурацию поплавков на поверхности воды? Поплавки не должны касаться друг друга, а также стенок кюветы.

17.  «Наследуя Попова и Маркони»
Ах, как я сыпался! 
Как шла на помощь 

записка искоркой электрической...

Политехнический, 

ты это помнишь?  Мы расстаёмся, 

Политехнический.

Андрей Вознесенский

Исследуйте оптимальные соотношения трубки-когерера, заполненной железными опилками, способной откликаться на радиоволны, посылаемые при сигнале вызова мобильного телефона.
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