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За результатами трьох етапів міського конкурсу «Учитель року – 2019» 
ЖУРІ УХВАЛЮЄ:
1. Визнати переможцями міського конкурсу «Учитель року – 2019» педагогів:
· Болотіну Юлію Володимирівну, вчителя основ здоров’я Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 165 Харківської міської ради Харківської області;
· Вишневецького Володимира Борисовича, вчителя предмета «Захист Вітчизни» Харківської гімназії № 152 Харківської міської ради Харківської області; 
· Завсеголову Катерину Володимирівну, вчителя французької мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;
· Загдай Олену Петрівну, вчителя французької мови Харківської гімназії № 46 імені М. В. Ломоносова Харківської міської ради Харківської області; 
· Ігнатьєва Сергія Борисовича, вчителя предмета «Захист Вітчизни» комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 135 імені Героя Радянського Союзу К. Ф. Ольшанського Харківської міської ради Харківської області»;
· Поклонського Олександра Олександровича, вчителя географії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 38 Харківської міської ради Харківської області;
· Сахно Вікторію Петрівну, вчителя інклюзивного класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 124 Харківської міської ради Харківської області. 
2. Визнати лауреатами міського конкурсу «Учитель року – 2019» педагогів:
· Абазіну Людмилу Володимирівну, вчителя основ здоров’я Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 102 Харківської міської ради Харківської області;
· Бєлкіну Олену Віталіївну, вчителя основ здоров’я комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 92 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу П. П. Набойченка»;
· Горбунову Юлію Геннадіївну, вчителя французької мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 75 Харківської міської ради Харківської області;
· Горшеніну Альону Валеріївну, вчителя інклюзивного класу Харківського приватного навчально-виховного комплексу «Вересень» Харківської області; 
· Громицького Віктора Васильовича, вчителя предмета «Захист Вітчизни» Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 113 Харківської міської ради Харківської області;
· Кагал Валентину Олексіївну, вчителя французької мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 108 Харківської міської ради Харківської області;
· Первишеву Наталію Леонідівну, вчителя географії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 123 Харківської міської ради Харківської області;
· Піскунову Олександру Юріївну, вчителя французької мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 109 Харківської міської ради Харківської області;
· Селевко Оксану Вікторівну, вчителя географії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 168 Харківської міської ради Харківської області;
· Сердюк Вікторію Геннадіївну, вчителя географії Харківської гімназії № 13 Харківської міської ради Харківської області;
· Ткаченка Андрія Миколайовича, вчителя предмета «Захист Вітчизни» Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 128 Харківської міської ради Харківської області;
· Шаповал Анну Володимирівну, вчителя основ здоров’я Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 84 Харківської міської ради Харківської області;
· Шубіну Наталію Олександрівну, вчителя інклюзивного класу Харківської приватної загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів «Початок мудрості» Харківської області.


Голова журі							О. В. Віцько
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